

有智慧 有谋略 有毅力

三地 90 后小伙各中大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

随着 90 后逐渐成为体彩的主力购彩者,大奖得主当中频频出现 90 后的身影。近日,江西上饶 1441 万、安徽芜湖 1043 万以及广西柳州 758 万得主,分别现身领走大乐透头奖。值得一提的是,三地中奖者均为 90 后帅小伙,他们有智慧、有谋略、有毅力,幸运擒下大奖。

9 元机选追加

90 后小伙中 1441 万



1441 万得主(左)领奖

7 月 16 日,江西上饶 90 后帅气小伙小赵和朋友一道现身省体彩中心,领走大乐透 1441 万元大奖。

14 日,在体彩大乐透第 21080 期开奖中,小赵通过一张 3 注号码、9 元投入的单式追加票,中出 1 注 1441 万元追加投注一等奖。

小赵表示,自己平时买完彩票很少刻意去看开奖号码,也不

太关注,随意就放钱包里。前一晚清点钱包时,将彩票拿出来简单核对了一下。“刚开始以为只是中了小奖,反复核对开奖号码,确定自己买的全部号码都和开奖号码一致,简直不敢相信自己的眼睛!”他说。

小赵说,自己一直保持着一颗平常心,偶尔买体彩当是随手作公益,至于能不能中奖随缘就好,“甚至有时候中了小奖都没怎



中奖彩票

么注意。”小赵介绍,他每期都随机买几注追加号码,这才一年不到,便与大乐透千万元大奖不期而遇。

至于这笔奖金的规划,小赵表示领完奖后还是会像往常一样生活,脚踏实地、努力工作,“人不能因为有了钱,就失去了对人生的目标及追求,生活中还是要不断充实自己,这样生活才会更加有意义。”

选号像解谜题

90 后“技术宅”中 1043 万

7 月 19 日,安徽芜湖购彩者林先生现身省体彩中心,领走大乐透 1043 万元大奖。

17 日,在体彩大乐透第 21081 期开奖中,林先生通过一张 8+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1043 万元。

据了解,林先生 20 多岁,刚刚踏入社会工作几年时间。作为一名技术宅男,他的兴趣爱好并不多,喜欢周末宅家玩游戏。他说:“其实我购彩的时间也不长,最开始接触彩票是在便利店买早点的时候,经常能看到体彩顶呱刮陈列在橱窗

里,有时候工作不顺利,或者是太顺利,都会顺手刮一张。”

后来,林先生机缘巧合接触到了大乐透,初衷并不是中大奖。他表示,由于自己技术出身,很喜欢研究数字,每次选号的过程都像在解谜题,“我是中过不少 5 块钱的小奖,但稍微大一点奖就几乎没中过,真的是有点难。不过呢,坚持买就有机会,其中的乐趣只有参与才能体会,有时候过程比结果重要!”

对于奖金的安排,林先生表示:“我会把奖金分给父母一些,让他们自己安排。我目前没什么



中奖彩票

生活压力,这些年都是父母无私的奉献,这次我也可以尽尽孝道回报他们了!”

喜欢复式投注

90 后帅小伙中 758 万

7 月 20 日,广西柳州 90 后帅气小伙小张现身自治区体彩中心,领走大乐透 758 万元大奖。

19 日,在体彩大乐透第 21082 期开奖中,小张通过一张 11+2 复式票,中出 1 注 746 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 758 万元大奖。

据了解,小张是体彩的忠实爱好者,对大乐透游戏颇有心得。他透露,每次投注前他习惯先琢磨一番号码走势,喜欢用复

式选号。此次,他一共买了两张彩票,分两天买的。开奖前一天,他先投注了一张 8+2 复式票。第二天,他感觉之前投注的号码不够好,又去体彩店选了一张 11+2 复式票。正是后面选的这张彩票命中了大奖。

“当天晚上我就知道自己中奖啦!当时我还在加班,通过手机看开奖直播,全程拿着彩票一个号码核对!”回忆中奖时的情形,小张很兴奋,一晚上没睡好

觉。第二天一早,他只身乘坐 7 点多钟的动车赶往南宁兑奖。

小张表示,领奖后不会选择辞职,会继续上班。近期他正在为换房子的事情发愁,正要把小的房子卖掉,置换一个大一些的房子。

“这下好了,小的不用卖了,可以直接买一个大点的房子了。剩下的钱,先不忙于投资或消费,会跟家人好好商量规划,暂时不会改变目前的生活节奏。”小张说。

●大奖旺站

赠牌匾 发奖金

热闹! 两家体彩店庆祝中大奖

经营体彩店,哪个代销者不希望自己的门店中个千万元大奖?近日,山东日照一体彩店中出大乐透 3566 万、广东中山一体彩店中出大乐透 1096 万。大奖中出后,两家体彩店均举行了热闹的庆祝活动,吸引过往路人进店一沾喜气。

中 3566 万 夫妇俩激动一宿

在 7 月 12 日开奖的体彩大乐透第 21079 期中,山东日照一体彩店中出 2 注 1783 万余元一等奖,合计收获奖金 3566 万元。13 日,日照市体育局、体彩中心相关领导走进中奖体彩店,为门店颁发了“大乐透 3566 万元大奖诞生地”荣誉牌匾。

销售员孙桂香表示,与丈夫一起经营体彩店以来,小奖层出不穷,大奖还是第一次中。开奖

当晚知道店里中出大奖之后,夫妇俩激动了一晚上。“昨天晚上我在朋友圈发了店里喜中 3566 万元大奖的信息,短时间就得到了爆赞。我真心为中奖者感到高兴,能在我的店里中出,我觉得非常幸运。”孙桂香说。

据悉,该店位于万达广场负一楼超市入口,活动现场,不少购物的市民看到挂起的大奖条幅都羡慕不已,纷纷上前打上几注大乐透沾沾喜气。

中 1096 万 店铺改装升级

7 月 13 日,广东中山市小榄九洲基环村南路 38 号的 4418030613 体彩店门前锣鼓喧天、彩狮欢腾,庆祝中出 1096 万元大奖。

在 6 月 12 日开奖的体彩大乐透第 21066 期中,该店中出 1 注一等奖及 2 注二等奖,总中奖金额 1096 万元。中奖当天,刚好是该店开业三周年的日子。

据该店代销者廖先生透露,他之前是忠实的体彩购彩者,出自对体彩事业的信任,以及看到体彩对公益的坚持,所以选择加入体彩实体店经营者

行列。廖先生介绍,中出大奖后,为提供更好的购彩环境,店铺进行了改装升级,店面由原来的 18 平方米,拓展到现在的 30 平方米。“其实去年在体彩中心的政策扶持下,我们已经对店面进行了重装,加大对责任彩票宣传的同时,也为购彩者营造出了更加宽敞明亮的消费环境。”大奖开出后,周边的街坊四邻踊跃地到店里购彩,廖先生表示:“购彩者的信任,增强了我们经营的信心,也进一步增强了我们的经营责任感。”

(陈敏)

●观察

90 后中奖者有何“特质”?

■陈敏

都说后生可畏,彩市也是如此。近年来,越来越多的年轻人登上体彩百万元、千万元大奖得主的“宝座”,其中不少是 90 后中奖者。那么,和其他年龄段的中奖者相比,90 后中奖者都有哪些特点呢?

一是富有公益心。从热爱小猫小狗等小动物,到支援边远山区教学,越来越多的年轻人热衷公益、挥洒爱心。在购彩这件事上,江西上饶 90 后小伙小赵说,自己一直保持一颗平常心,偶尔买体彩当是随手作公益,至于能不能中奖随缘就好。

二是“周末宅”。工作上班之余,90 后还有哪些爱好?去电影院,不如宅家。玩手游,不如研究体育彩票,还能顺便搞钱。

安徽芜湖 1043 万元得主是个 90 后“周末宅”。他说,由于自己技术出身,很喜欢研究数字,每次选号的过程都像在解谜题。

三是“手机控”。手机早已不是单纯接听电话、收发短信的工具,而是获取资讯的必备产品。上下班路上买一张体育彩票,晚上蹲点手机看直播开奖,成为不少购彩者的生活方式。广西柳州 758 万元得主,加班时通过手机看开奖直播,全程拿着彩票一个号码一个号码核对,得知中奖一晚没睡好觉,第二天一早,便火速乘坐 7 点多钟的动车到南宁兑奖。

体育彩票作为国家公益彩票还能中大奖的特点,正吸引越来越多年轻人加入购彩队伍,丰富业余生活,为国家公益事业添砖加瓦。